
REGATA

Duas equipas competem entre si: Portugal e Japão

1994 – Ganharam os japoneses com uma hora de avanço.
Os portugueses concluíram que o problema se devia à
constituição das equipas:

J – 10 remadores; 1 chefe

P – 10 chefes; 1 remador

1995 – Corrigiu-se a situação para:

ANEXO 4

1995 – Corrigiu-se a situação para:

P – 1 chefe principal; 2 assessores; 7 chefes de secção; 1
remador.

O desastre foi ainda maior: atraso de 2 horas. Fez um
inquérito e resultou num voto de desconfiança ao remador.

1996 – Mudança de estratégia:

P – 1 chefe principal; 3 chefes de secção; 2 auditores; 4
administradores Manteve-se o remador.

Resultado: 4 disciplinar, porque demonstrou desinteresse e
indiferença ao cortar a meta.

A administração concluiu que sem dúvida o remador foi
incompetente e … despediu-o! horas de atraso

O remador foi alvo de um processo


